
AUSSCHREIBUNG

movo - Verein für darstellende Künste mit gehörlosen und hörenden Menschen

sucht per sofort oder nach Vereinbarung 

eine:n Theaterpädagogen:in 
für einen monatlichen Theaterkurs in Gebärdensprache im Dynamo Zürich. 


movo ist ein Bühnenprojekt von Gehörlosen und Hörenden. Mit unseren Stücken vereinen wir zwei Kulturen und drei Sprachen - die Welt der Gehörlosen und die Welt der Hörenden, die Gebärdensprache, die Laut- und Körpersprache. movo realisiert seit 2006 eigene Stücke und Koproduktionen mit anderen Theatern, Kompanien und Institutionen. movo bietet Kurse und Workshops für Gehörlose und Hörende an. movo ist mehr als Gebärdensprachtheater, ist auch Tanz, Visual Arts, ist die Kunst des Miteinanders.

Nun ist ein monatlich stattfindender Theaterkurs in Gebärdensprache geplant, der vor allem gehörlosen Theaterinteressierten, aber offen für alle ist, einen Zugang zur Theaterwelt ermöglichen soll. 

Aufgabenbereiche: 
Monatliche Leitung des Workshops (circa 2h, verhandelbar) 
Vor- und Nachbereitung
Offen: Planung einer kleinen Aufführung am Ende des Jahres

Anforderungsprofil: 
Wir suchen eine gehörlose Theaterschaffende, die gebärdensprachkompetent ist. Du sollst sozial kompetent und offen für alle möglichen Kursteilnehmer:innen sein. Du bringst Theatererfahrung mit und kannst deine Fähigkeiten an ein diverses Publikum vermitteln. 

Entlöhnung: 
Wir richten uns nach den t.punkt-Richtgagen. 


Wir freuen uns auf deine Bewerbung, die in Video-, Sprachnotiz- oder schriftlicher Form sein kann. Kontaktiere uns gerne, wenn du Fragen oder Anmerkungen hast. 

Kontakt: 
Christina Gabriela Galli
Pfarrgasse 2 
8400 Winterthur
076 526 15 81
info@movo-art.ch
https://www.movo-art.ch



